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 انصف انثانذ الإعذادي

 : اكخب انًفهىو انعهًً : 1س

 رفبػلاد يزُ فيٙب إحلاي ػٕظش ِحً ػٕظش آخش . -1

 وغش فٝ اٌشٚاثؾ اٌّٛعٛدح فٝ اٌّزفبػلاد ٚرىٛيٓ سٚاثؾ عذيذح فٝ إٌٛارظ . -2

 ػٍّيخ يحذس فيٙب اوزغبة إٌىزشْٚ أٚ أوضش . -3

 ِبدح رفمذ إٌىزشْٚ أٚ أوضش أصٕبء اٌزفبػً اٌىيّيبئٝ . -4

 ٌزىٛيٓ اٌّبء أٚ رفبػً حّغ ِغ لبػذح . -(OH)( ِغ أيٛٔبد +Hارحبد أيٛٔبد ) -5

 رفىه اٌّشوجبد ثبٌحشاسح إٌٝ ػٕبطش٘ب الأٌٚيخ أٚ عضيئبد أثغؾ ِٕٙب .  -6

 رجبدي ثيٓ شمٝ ِشوجيٓ ٌزىٛيٓ ِشوجيٓ عذيذيٓ . -7

 ػٍّيخ رزُ فيٙب فمذ إٌىزشٚٔبد . -8

 ٚٔمض اٌٙيذسٚعيٓ فٝ اٌّشوت . . ػٍّيخ رزُ فيٙب صيبدح الأوغغيٓ -9

 خٍيؾ ِزغبٔظ اٌزشويت ٚاٌخٛاص . -11

 ِبدح رٕزظ ِٓ خٍؾ ِبدريٓ غيش ِزحذريٓ ويّيبئيبً . -11

 ِحٍٛي رزٛصع فيٗ عضيئبد اٌّزاة ثبٔزظبَ فٝ عضيئبد اٌّزيت . -12

 ِحٍٛي يّىٓ إراثخ وّيخ ِٓ اٌّزاة فيٗ فٝ ٔفظ اٌحشاسح . -13

 وّيخ ِٓ اٌّزاة ثضيبدح دسعخ  اٌحشاسح .ِحٍٛي يّىٓ إراثخ  -14

 ِبدح ٌٙب ٍِّظ طبثٛٔٝ رضسق ٚسلخ ػجبد اٌشّظ . -15

 ِبدح ٌٙب ؽؼُ لارع رحّش ٚسلخ ػجبد اٌشّظ . -16

 : اكًم انًعادلاث الآحيت : 2س

1) Cu(OH)2   ……… + ……… 

2) CuCO3   ……… + ……… 

3) CuSO4   ……… + ……… 

4) 2NaNO3    ……… + ………  

∆ 

∆ 

∆ 

∆ 
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 انصف انثانذ الإعذادي

5) ………  + ………       2NaOH + H2 

6) Zn + 2HCl      ……… + ……… 

7) 2Al + 6HCl        ……… + ……… 

8) NaOH + HCl  ……… + ……… 

9) ……… + ………  2NaCl 

10) ……… + ………     FeCl2 + H2↑  

 : يا أهًيت كلاً يٍ : 3س

 ( حّغ اٌفٛعفٛسيه2   ( حّغ إٌيزشيه1

 غ اٌٙيذسٚوٍٛسيه( ح4ّ   ( حّغ اٌىجشيزيه3 

 ( حّغ اٌفٌٛيه5 

 : يارا يحذد عُذ : 4س

   ( رغخيٓ وشثٛٔبد إٌحبط1 

 ( رغخيٓ وجشيزبد ٔحبط2

   ( رغخيٓ ٘يذسٚوغيذ ٔحبط3 

 ( رغخيٓ أوغيذ اٌضئجك4

 Znِغ  HCl( رمشيت شظيٗ أٔجٛثخ ثٙب حّغ 5 

 ( ٚػغ لطغ ِبغٕغيَٛ ػٍٝ أٔجٛثخ ثٙب وجشيزبد ٔحبط .6 

 : قـارٌ : 5س

 الأخخزال الأكسذة  وجه انًقارَت 

   اٌزؼشيف حغت اٌّفَٙٛ اٌمذيُ

   اٌزؼشيف حغت اٌّفَٙٛ اٌحذيش

 

 : وضح انعايم انًؤكسذ وانًخخزل فً انخفاعم :  6س

CuO + H2  Cu + H2O 

dil 

dil 

dil 

dil 

∆ 
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 انصف انثانذ الإعذادي

 : يا هً انعىايم انخً حعخًذ عهيها سرعت انخفاعم انكيًيائً  7س

 : يارا يحذد عُذ :  8س

 بحخ عطح اٌّبدح اٌّؼشػٗ ٌٍزفبػً .( صيبدح ِغ1

 ( صيبدح رشويض اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ .2

 ( صيبدح دسعخ حشاسح اٌزفبػً .3

 ( ٚعٛد ػٛاًِ حفبص عبٌجخ فٝ اٌزفبػً .4

 : إعط يثال نـ 9س

  ( ِحٍٛي غيش ِزغبٔظ2   ( ِحٍٛي ِزغبٔظ1

 ( ِحٍٛي غيش ِشجغ4   ( ِحٍٛي ِشجغ3

اخخزال فً انخفاعم انخانً ، يىضحًا انعايم انًؤكسذ : وضح يارا حذد يٍ أكسذة و 11س

 وانعايم انًخخزل ؟

2Na + Cl2  2NaCl 

 : يسائم  11س

 صٛأٝ . 11وٌَٛٛ خلاي  111( أحغت شذح اٌزيبس اٌزٝ رّش فٝ ِٛطً إرا وبٔذ اٌشحٕخ اٌّبسح 1

 عٛي . 211ه وٌَٛٛ إرا وبْ اٌشغً اٌلاصَ ٌزٌ 5( احغت فشق اٌغٙذ اٌلاصَ ٌٕمً شحٕخ لذس٘ب 2

 .أِجيش  51أَٚ إرا ػٍّذ أْ شذح ٘زا اٌزيبس  11( احغت فشق اٌغٙذ ثيٓ ؽشفٝ عٍه ِمبِٚزٗ 3

 . ( احغت لشاءح الأِيزش ٚاٌفٌٛزّيزش فٝ ٘زٖ اٌذائشح4

 

 

 

 

 

 

A 

V 

 أوم 3

 فولت 1,5 فولت 1,5
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 انصف انثانذ الإعذادي

 ( فٝ اٌذائشح اٌزٝ أِبِه ِب ليّخ اٌّمبِٚخ :5

 * لشاءح الأِيزش 

 * لشاءح اٌفٌٛزّيزش 

 * ليّخ اٌّمبِٚخ 

 

 اٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشثيخ فٝ وً سعُ :( احغت 6

 )ة(     ) أ (

  

 

 

 

 

 : عهم نًا يأحً : 12س

 رٛػغ اٌشيٛعزبد فٝ اٌذٚائش اٌىٙشثيخ . -1

 ٔٛطً ثؼغ اٌجطبسيبد ِؼًب ػٍٝ اٌزٛاٌٝ . -2

 يفؼً ٔمً اٌزيبس اٌّزشدد ػٓ اٌزيبس اٌّغزّش . -3

 يٛػغ اٌفٌٛزّيزش ثيٓ لطجٝ اٌجطبسيخ . -4

 يحذس رأصيشاد ٚساصيخ .الإشؼبع  -5

 ٕ٘بن ثؼغ اٌؼٕبطش رغّٝ ػٕبطش ِشؼخ . -6

 : يا أهًيت كلاً يٍ : 13س

 اٌفٌٛزّيزش -2     الأِيزش -1 

 اٌزيبس اٌّزشدد -4     الأِٚيزش -3 

 عزبداٌشيٛ -6    اٌزيبس اٌّغزّش -5 

 اٌطبلخ إٌٛٚيخ  فٝ اٌضساػخ  -8   اٌطبلخ إٌٛٚيخ  فٝ اٌطت  -7 

   اٌطبلخ إٌٛٚيخ  فٝ اٌظٕبػخ . -9 

V 

 فولت 2 فولت 2

V 

 فولت 3
 فولت 2

 فولت 3

V 

 فولت 2

 فولت 1,5 فولت 2

A 

 فولت 1,5
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 انصف انثانذ الإعذادي

 : اكخب انًفهىو انعهًً : 14س

 فيغ ِٓ اٌشحٕبد اٌىٙشثيخ يغشٜ فٝ ؽشف عٍه إٌٝ اٌطشف الآخش . -1

.........(...)......... 

 .............(...)..... وّيخ اٌشحٕخ اٌزٝ رّش ػجش ِمطغ ِٛطً فٝ اٌضبٔيخ اٌٛاحذح . -2

  وٌَٛٛ خلاي ٚاحذ صبٔيخ . 1شذح اٌزيبس اٌزٝ رّش فٝ ِمطغ ِٛطً إرا وبٔذ شحٕخ  -3

         .....(...)............. 

 .............(...).....    اٌشغً اٌّجزٚي ٌٕمً ٚحذح اٌشحٕبد . -4

 وٌَٛٛ . 1عٛي ٌٕمً شحٕخ لذس٘ب  1ٙذ ثيٓ ؽشفٝ ِٛطً إرا وبْ اٌشغً اٌّجزٚي فشق اٌغ -5

 .............(...).....  اٌّّبٔؼخ اٌزٝ يلاليٙب اٌزيبس أصٕبء ِشٚسٖ فٝ الأعلان . -6

 ...........(...).......   صبٔيخ . 1أِجيش فٝ  1اٌشحٕخ إٌّمٌٛخ ثزيبس شذرٗ  -7

 فٌٛذ . 1أِجيش إرا وبْ اٌفشق فٝ اٌغٙذ  1س شذرٗ ِمبِٚخ ِٛطً اٌزٜ يغشٜ فيٗ ريب -8

 .........(...).........      ريبس صبثذ اٌشذح ٚالارغبٖ . -9

 .............(...).....     ريبس ِزغيش اٌشذح ٚالارغبٖ . -11

 ............(...)......  ػٍّيخ رحٛي رٍمبئٝ ٌزساد ثؼغ اٌؼٕبطش اٌّشؼخ . -11

 .............(...).....  ٓ اٌحٝ أصٕبء رؼشػٗ ٌلأشؼبع .رغيشاد رطشأ ػٍٝ اٌىبئ -12

 ............(...)......     ٚحذح ليبط الأشؼبع اٌّّزض . -13

 ...........(...)....... الإشؼبع إٌّطٍك ِٓ اٌزفبػلاد إٌٛٚيخ اٌزٝ يّىٓ اٌزحىُ فيٙب . -14

 ..........(...)........    ٚحذح ليبط اٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشثيخ . -15

 .............(...فشق اٌغٙذ ثيٓ ؽشفٝ اٌجطبسيخ فٝ حبٌخ ػذَ ِشٚس ريبس وٙشثٝ .)..... -16

 : أكًم يا يأحً : 15س

 اٌزيبس ثٛحذح ............... ثبعزخذاَ ................ اٌزٜ يٛطً ػٍٝ ............... رمبط شذح -1

 رمبط فشق اٌغٙذ ثٛحذح ............... ثئعزخذاَ ............... اٌزٜ يٛطً ػٍٝ ............... -2

 ÷ ................اٌفٌٛذ يىبفئ ................  -3

 .......... ÷ ................الأِجيش يىبفئ ...... -4

 رزٕبعت شذح اٌزيبس اٌّبسح فٝ عٍه ................ ِغ ................ ػٕذ صجٛد اٌحشاسح . -5
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 انصف انثانذ الإعذادي

 ÷ ................الأَٚ يىبفئ ................  -6

 ............اٌذيٕبِٛ يحٛي اٌطبلخ ................ إٌٝ اٌطبلخ ................ ٚيٕزظ ريبس .... -7

 ................ ٚيٕزظ ريبس ......... إٌٝ اٌطبلخ ..........ٚويّيبئيخ رحٛي اٌطبلخ ........اٌخلايب اٌىٙش -8

 ػشف إٌشبؽ إٌٜٛٚ ثٛاعطخ اٌؼبٌُ ................ -9

 ... ِٓ أِضٍخ اٌؼٕبطش اٌّشؼخ ................ ، ................ ،  ............. -11

 ٚحذح ليبط الإشؼبع اٌّّزض ................  -11

 لا يغت أْ يزؼشع الإٔغبْ لإشؼبع لذسٖ ................ سيُ . -12

 فىنج كيف يىصههى نهحصىل عهً : 3: نذيك أربع أعًذة كهربيت قيًت كم عًىد  16س

 ( أوجش لٛح دافؼخ وٙشثيخ 2   ( ألً لٛح دافؼخ وٙشثيخ1 

 فٌٛذ 9( 4    فٌٛذ ثطشيميزٓ 6( 3 
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 انصف انثانذ الإعذادي

 : اكخب انًفهىو انعهًً : 1س

 رفبػً ويّيبئٝ -2   رفبػلاد إحلاي ثغيؾ -1

 بًِ ِخزضيػ -4     اخزضاي -3

 إٔحلاي حشاسٜ -6    رفبػً اٌزؼبدي -5

 الأوغذح -8    إحلاي ِضدٚط -7

 اٌّحٍٛي -11     الأوغذح -9

 ِحٍٛي ِزغبٔظ -12     اٌّحٍٛي -11

 ِحٍٛي فٛق اٌّشجغ -14    ِحٍٛي غيش ِشجغ -13

  حّغ -16     اٌمٍٜٛ -15

 : اكًم انًعادلاث الآحيت : 2س

1) Cu(OH)2   CuO + H2O 

2) CuCO3   CuO + CO2 

3) CuSO4   CuO + SO3 

4) 2NaNO3   2NaNO2 + O2  

5) 2Na + 2H2O  2NaOH + H2 

6) Zn + 2HCl      ZnCl2 + H2 

7) 2Al + 6HCl       2AlCl3 + 3H2 

8) NaOH + HCl  NaCl + H2O 

9) 2Na  + Cl2       2NaCl 

10) Fe + 2HCl  FeCl2 + H2↑ 

 

∆ 

∆ 

∆ 

∆ 

dil 

dil 

dil 

dil 
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 انصف انثانذ الإعذادي

 : يا أهًيت كلاً يٍ : 3س

 ( فٝ طٕبػخ الأعّذح .2   . ( فٝ طٕبػخ الأعّذح1

    فٝ طٕبػخ اٌجطبسيبد ٌٍغيبسح . –( فٝ رىشيش اٌجزشٚي 3

 ( فٝ طٕبػخ إٌّظفبد .4

 ( يغبػذ ػٍٝ إٌّٛ اٌغٍيُ ٌٍغغُ .5 

 : يارا يحذد عُذ : 4س

 CO2زظبػذ غبص ( يزىْٛ ساعت أعٛد ٚيضٚي ٌْٛ اٌىشثٛٔبد حغت اٌّؼبدٌخ ٚي1 

CuCO3  CuO ↓ + CO2↑  

 ٚيزظبػذ غبص صبٌش اوغيذ اٌىجشيذ .  ( يزىْٛ ساعت أعٛد ٚيخزفٝ ٌْٛ اٌىجشيزبد2

CuSO4  CuO↓ + SO3↑ 

 ( يزىْٛ ساعت أعٛد ِٓ أوغيذ إٌحبط 3 

Cu(OH)2  CuO↓ + H2O↑ 

 . ( يخزفٝ اٌٍْٛ الأحّش ٚيظٙش ٌْٛ فؼٝ ِٓ اٌضئجك ٚيزظبػذ غبص الاوغغي4ٓ 

2HgO   2Hg + O2↑ 

 ( يحذس إشزؼبي ثفشلؼخ ٌظؼٛد غبص اٌٙيذسٚعي5ٓ 

Zn + 2HCl      ZnCl2 + H2 

 ( يخزفٝ ٌْٛ اٌىجشيزبد ٚيزشعت إٌحبط الأحّش . 6 

CuSO4 + Mg       MgSO4 + Cu↓ 

 : قـارٌ : 5س

 الأخخزال الأكسذة وجه انًقارَت

اٌزؼشيف حغت اٌّفَٙٛ اٌمذيُ 

 )اٌزمٍيذٜ(

خ صيبدح الأوغغيٓ فٝ ػٍّي

 H2اٌّشوت أٚ ٔمض ٔغجخ 

ػٍّيخ ٔمض الاوغغيٓ أٚ صيبدح 

  H2ٔغجخ  

اٌزؼشيف حغت اٌّفَٙٛ 

 اٌحذيش
 ػٍّيخ فمذ فٝ الاٌىزشٚٔبد

ػٍّيخ اوزغبة اٌّبدح اٌىزشْٚ 

 أٚ أوضش .

∆ 

∆ 

∆ 

∆ 

dil 
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 انصف انثانذ الإعذادي

 : وضح انعايم انًؤكسذ وانًخخزل فً انخفاعم :  6س

 H2:  اٌؼبًِ اٌّخزضي   CuOاٌؼبًِ اٌّؤوغذ : 

 

 : يا هً انعىايم انخً حعخًذ عهيها سرعت انخفاعم انكيًيائً  7س

 رشويض اٌّزفبػلاد -2   ؽجيؼخ اٌّزفبػلاد -1 

 اٌؼٛاًِ اٌحفبصٖ -4  دسعخ حشاسح اٌزفبػً -3 

 

 : يارا يحذد عُذ :  8س

 ( صيبدح عشػخ اٌزفبػً اٌىيّيبئٝ .1

 صيبدح عشػخ اٌزفبػً اٌىيّيبئٝ . ( صيبدح ػذد اٌزظبدِبد ثيٓ اٌّزفبػلاد ِّب يغجت2

 ( صيبدح ؽبلخ حشوخ اٌغضيئبد ِّب يغجت صيبدح عشػخ اٌزفبػً اٌىيّيبئٝ .3

 ( يحذس رٙذئٗ ٌغشػخ اٌزفبػً اٌىيّيبئٝ  .4

 

 : إعط يثال نـ 9س

    ( ِحٍٛي اٌغىش فٝ اٌّبء1

    ( اٌضيذ ٚاٌّبء2

 ( لا يمجً رٚثبْ وّيبد أخش3ٜ

 ٜ ػٕذ ٔفظ دسعخ اٌحشاسح .( يمجً رٚثبْ وّيبد أخش4

 

 : 11س

2Na + Cl2   2Na+  Cl- 

 

 ( لأٔٗ اوزغت إٌىزشٚٔبً .Cl2اٌؼبًِ اٌّؤوغذ )

 ( لأٔٗ فمذ إٌىزشٚٔبً .2Naاٌؼبًِ اٌّخزضي )

2Na    2Na+  + 2e- 

Cl2 + 2e-   2Cl- 

 اكسدة

 اختزال

 أكسـدة

 اختزال
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 : يسائم  11س

1 ) 

 أِجيش 11=         =        )د( شذح اٌزيبس = 

2 ) 

 فٌٛذ 41=         =        ق اٌغٙذ = )عـ( فش

3 ) 

 اٌّمبِٚخ× فشق اٌغٙذ = شذح اٌزيبس 

 فٌٛذ . 51=  11×  5= 

4 ) 

 أِجيش 1=  * لشاءح الأِيزش = 

 فٌٛذ  3* لشاءح اٌفٌٛزّيزش = 

 

 ( فً انذائرة انخً أيايك يا قيًت انًقاويت :5

 أِجيش 11* لشاءح الأِيزش = 

 3,5* لشاءح اٌفٌٛزّيزش = 

 أَٚ 1,35=    =  * ليّخ اٌّمبِٚخ = 

 ( احسب انقىة انذافعت انكهربيت فً كم رسى :6

 فٌٛذ 5 ة =   فٌٛذ 4أ = 

 : عهم نًا يأحً : 12س

 ٌٍزحىُ فٝ شذح اٌزيبس اٌّبسح فٝ دائشح . -1

 ٌٍحظٛي ػٍٝ لٛح دافؼخ وٙشثيخ وجيشح . -2

 بس اٌّغزّش .لأْ اٌفمذ إٌبرظ فٝ اٌزيبس اٌّزشدد ألً ِٓ اٌزي -3

 ٌميبط اٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشثيخ . -4

 لأٔٙب رحذس رغييش فٝ رشويت اٌىشِٚٛعِٛبد -5

 لأٔٙب رزفزذ رٍمبئيبً إٌٝ ػٕبطش أخشٜ . -6

 ك الشحنةكمية 

 ز الزمن

 غ الشغل

 ك الشحنةكمية 
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 انصف انثانذ الإعذادي

 : يا أهًيت كلاً يٍ : 13س

     ليبط شذح اٌزيبس -1 

 يبط فشق اٌغٙذ ٚاٌمٛح اٌذافؼخ اٌىٙشثيخل -2

     ليبط اٌّمبِٚخ -3 

 رشغيً وضيش ِٓ الأعٙضح إٌّضٌيخ  -4

     اٌطلاء اٌّؼذٔٝ –فٝ ػٍّيبد اٌزحٍيً اٌىٙشثٝ  -5 

 أعٙضح ػجؾ اٌظٛد ٚالأٌٛاْ –اٌزحىُ فٝ شذح اٌزيبس  -6

    ٌؼلاط ٚرشخيض ثؼغ الأِشاع  -7 

 ٓ اٌغلالاد اٌمؼبء ػٍٝ الآفبد ٚرحغي -8

 ٌزحٛيً ششائح اٌغيٍيىْٛ فٝ رظٕيغ أعٙضح اٌىّجيٛرش . -9 

 : اكخب انًفهىو انعهًً : 14س

 شذح اٌزيبس  -2    اٌزيبس اٌىٙشثٝ -1

 الأِجيش  -4     شذح اٌزيبس -3

 اٌّمبِٚخ  -6     فٌٛذ 1 -5

 أَٚ  -8     اٌىٌَٛٛ -7

 ريبس ِزشدد -11     ريبس ِغزّش -9

 رغيشاد ثذٔيخ -12    إٌشبؽ الإشؼبػٝ -11

 إٌشبؽ الإشؼبػٝ اٌظٕبػٝ -14     سيُ -13

 لٛح دافؼخ وٙشثيخ -16     فٌٛذ -15

 : أكًم يا يأحً : 15س

 اٌزٛاصٜ -فٌٛزّيزش  –فٌٛذ  -2   اٌزٛاٌٝ –الأِيزش  –أِجيش  -1

 صبٔيٗ÷ وٌَٛٛ  -4    وٌَٛٛ÷ عٛي  -3

 أِجيش÷ فٌٛذ    -6 ؽشديبً أٚ فشق اٌغٙذ ثيٓ ؽشفٝ عٍه -5

 ِغزّش -وٙشثيخ  –ويّيبئيخ  -8   ِزشدد –وٙشثيخ  –حشويخ  -7

 ساديَٛ ، ثٌٛٛٔيَٛ ، يٛسأيَٛ -11     ثجٛوٛسيً -9

 سيُ . 5أوجش ِٓ  -12     سيُ -11
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 انصف انثانذ الإعذادي

 فىنج كيف يىصههى نهحصىل عهً : 3: نذيك أربع أعًذة كهربيت قيًت كم عًىد  16س

 

 ( أقم قىة دافعت كهربيت1

 فٌٛذ 3=  1×  3ق )اٌىٍيخ( =  

 

 

 ( أكبر قىة دافعت كهربيت2

 فٌٛذ 12ق )وٍيخ( =  

 

 

 فىنج بطريقيخٍ 6( 3

 

 فٌٛذ 6ق )وٍيخ( =  

 

 

 

 فٌٛذ 9ق )وٍيخ( =  (4
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